

OP JH 2013/2014 – 26.kolo

Jiskra Chlum u Třeboně - FK Stará Hlína 2:1 (0:0)

V sobotu 14.06.2014 jsme odjeli k poslednímu utkání v sezóně do nedalekého Chlumu. Domácí celek se nacházel na prvním místě tabulky a k jistotě postupu do krajské 1.B třídy potřeboval naplno bodovat.

Začátek utkání se nesl v režii domácích, kteří si vytvořili očekávaný tlak. Hosté měli problémy především v defenzivní činnosti a to zejména s přebíráním a obsazováním protihráčů. Lídr přeboru chtěl utkání rozhodnout už v počátku a vytvořil si několik šancí. Domácí hrozili především z centrů ze stran a z rohů, jelikož v jejich řadách jsou výborní hlavičkáři. Ke smůle domácích však nedokázali žádnou šanci využít. To hrálo do not Staré Hlíně, která počáteční tlak přežila a začala postupně vystrkovat růžky směrem dopředu. Po počátečních zmatcích v obranné činnosti se hra hostů srovnala. Stará Hlína spoléhala na jednodušší přechod do útoku a na své brejky. V tomto hráli hlavní roli především rychlíci Pfeifer, Marek, Puhlovský a Šrom, kteří se dokázali dostávat do slibných šancí. V některých příležitostech nás zastavila špatná koncovka nebo finální přihrávka. I tak jsme si dvě loženyky vytvořili, které jsme neproměnili, a tak se šlo do kabin za stavu 0:0.

Druhý poločas, který začal z neznámých důvodů o deset minut později, se nesl v úvodu velkým tlakem domácích. Z tohoto tlaku vyústila první branka domácích. Ve 47. minutě si v našem vápně zpracoval centrovaný míč domácí záložník, klíčkou se uvolnil a nekompromisně zakončil – 1:0. Radost domácích ale netrvala dlouho. O pět minut později vyslal krásnou přihrávkou Míra Pfeifer do samostatného úniku Vencu Marka, který obešel brankáře a pohodlně zakončil do prázdné branky – 1:1. To byl pro domácí šok. Chlum zatlačil svého soupeře, ale jeho akce končili většinou ještě před vápnem nebo v rukavicích brankáře Rychlého. Domácím se nedařilo překonat obranný val hostů, kteří příkladně bojovali a navíc hrozili z brejků. Když se utkání chýlilo ke konci, zahrál rukou před vápnem hostující Ködel a za následné řeči dostal oprávněně druhou žlutou a následně červenou kartu. Když si rozhodčí zapisoval tento trest, zřejmě se rozhodl, že teď Chlum ten gól musí prostě dát. Standartní situaci, která se měla zahrávat na úrovni rohu velkého vápna, posunul asi o 4 metry ke středu, aby vylepšil střeleckou pozici. Domácí hráč však přímák nezahrál ideálně a gólman Rychlý vyrazil míč, který se odrazil až mimo vápno. K odraženému balónu se dostali opět domácí, kteří se pokusili o střelu, která se nepovedla a stala se z ní přihrávka do vápna hostů. Přihrávka našla adresáta ve dvoumetrovém ofsajdu, ve kterém se dokonce nacházeli dva domácí hráči. K údivu všech (někteří domácí tuto situaci přehlédli) nechal KLAUN s píšťalkou, který přehlédl i mávajícího pomezního, domácí hráče pohodlně skórovat – 2:1. Po této brance se strhla mela. Hosté obklopili rozhodčího a vypadalo to, že ho vynesou v zubech ven. Začali se hádat i soupeři mezi sebou. No prostě komedie. Po pětiminutové pauze se opět začalo hrát. Chlum se zatáhl, ale Stará Hlína už nedokázala výsledek zdramatizovat.

Po odpískání konce, přesně v devadesáté minutě bez jakéhokoliv nastavení, se strhla ještě další mela. Doufám, že ten BLB co to pískal, měl radost. Ať se bafuňáři chytanou za rypák a poklepou si po ramenech, jak ten český fotbal dobře řídí. FUJ TAJBL.

I když jsme prohráli, klukům nelze nic vytknout, protože i bez svých klíčových hráčů dokázali být lídrovy rovnocenným soupeřem.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Makovička, Ködel – Kolík (84. Drábek), Kadlec, Pfeifer, Puhlovský – Šrom (80. Hadač), Marek